

(上接 B33 版)

京派将开设公益课堂

7月,由快报《居家》周刊策划组织的南京首届京派高品质家装品鉴会在金陵饭店成功举办。200多位家装业主参加了活动,其中的30多位为京派企业的设计理念、服务模式、施工管理所打动,现场签订了协议,还有不少业主经过反复比较,在活动结束后最终还是选择了京派企业。在随后的回访中,一位来自扬州的别墅业主庄先生告诉记者,他的两套别墅都是找亚光亚装饰装修的,其中一套已经装修得差不多了,对京派企业及其服务,他都很满意。“从扬州到南京的那段路,没有白跑。”

11月30日,第二届京派高品质家装品鉴会将再度在金陵饭店举行,东易日盛、龙发、业之峰、亚光亚和元洲这五家来自北京的家装企业将再次为南京的家装业主们奉上一道家装大餐。据组委会相关负责人介绍,在首届品鉴会成功举办的基础上,这次品鉴会不论是在规模上还是在内容上,都将更胜一筹。针对广大消费者对跨年度工程及冬季装修的疑问,京派高品质家装品鉴会现场还将特设装修公益课堂,为大家进行详细讲解。

互动参与

您还在犹豫是否马上开工装修吗?您想找哪个诚信的家装企业吗?关于冬季装修和跨年度工程,您还有什么疑问吗?快报《居家》周刊将于11月30日举办第二届京派高品质家装品鉴会,届时将开设“公益家装课堂”,专门针对跨年度工程等进行详细讲解。有兴趣的读者,可提前报名。

报名热线:96060
咨询热线:51524806、84783628、84783564
快报记者 王燕

让做饭烧菜变得轻松愉快便捷

智能化橱柜看上去很美

感应抽屉、电动升降吊柜、液晶电视……越来越多的智能化开始出现在厨房里,让烧菜不再是枯燥无味的工作,而成为一种享受和乐趣。这样的智能化橱柜在南京市场上有吗?销售状况如何呢?近日,记者在市场上进行了一番调查——



欧琳智能化橱柜效果图

背景资料

欧琳橱柜展会惹眼 引导高科技智能化

在第13届中国宁波国际住宅产品博览会上,作为中国厨具行业领军品牌的欧琳,以奢华高贵的展馆设计、全新的产品设计理念和高科技演示成为众多与会者关注的焦点,特别是其最新推出的智能橱柜,深受参观者追捧。

欧琳的人性化智能橱柜,可以根据身高调整柜子高低,坐着也可以轻松操作,让不少消费者惊叹不已。据欧琳德籍资深设计师卡尔·昆特·考斯特介绍,欧琳智能橱柜是将无线遥控技术和智能升降技术完美结合的产物。

在这次展会上,欧琳新古典风格的一款油烟机也让人耳目一新。这款油烟机采用樱

桃实木特有的温暖纹理,清水烤漆的光感与亮泽,加之柔和蓝色光源环绕的施华洛世奇水晶按钮,呈现出一种低调的奢华。更值得一提的是,欧琳厨房电器的“海洋”性自洁技术,能根据仿生学原理,通过对不锈钢材质表面的改良,免除费力清除油烟的工作。

“始终坚持智能化、人性化、科技化的产品设计,是欧琳一贯的理念。”欧琳德籍资深设计师卡尔·昆特·考斯特向记者介绍说。据了解,欧琳人性化、智能化厨背后依托的是一个由欧洲资深厨房专家领衔的国际设计研发团队。业内人士指出,高科技智能化将成为整体厨房未来的竞争焦点。

记者调查

人性化——层板高度随心所欲

像欧琳这样的智能化橱柜,在南京家装市场上是否有呢?在科宝·博洛尼的展厅里,记者发现了一款造价百万的橱柜。销售人员告诉记者,这款看上去平淡无奇的橱柜是今年刚研发出来的新品,它就具有智能升降功能。

“这款橱柜采用了先进的电动升级系统,即在吊柜底部安装了一个感应式的触摸屏,只要用手轻轻一碰触摸屏,柜门就会慢慢升上去,同时柜体内的层板会自动降下来,与胸齐平,到人手能够到的位置。”销售人员介绍说,“如果吊柜太高,拿东西会很方便;而如果吊柜太低,看上去又比较压抑。这款吊柜能通过智能人性化设计,保证橱柜的美观性,同时也很方便取物。”

便捷化——感应抽屉一触即发

除了电动升降吊柜,感应抽屉也是一些打智能牌的橱柜常用的设计,记者在豪森、志邦、金牌、科宝·博洛尼等品牌橱柜专卖店都看到了采用该设计的产品。金牌橱柜南京分公司

总经理洪世茂告诉记者,他们叫这款感应抽屉“一触即发”,原理是在抽屉的背板与导轨的连接处安装了“伺服传动装置”,业主只需膝盖或身体的其他部位轻轻碰触,抽屉便可实现自动开启。“在厨房工作的时候,经常双手都拿着物品,打开抽屉不太方便,安装了感应抽屉就能满足操作者的便利使用。”除此之外,抽屉内部还装有LED灯,打开抽屉,灯光就会随之亮起,方便使用者找东西,省得晚上进厨房再开灯。

娱乐化——烧菜娱乐两不误

独自在厨房烧菜,难免会觉得无聊。“如果能有个电视或者电影看看,那该多好呀?”为了帮独自下厨的消费者摆脱无聊感,科宝·博洛尼将娱乐功能也融入橱柜设计。

记者在展厅内看到了这款带有13英寸液晶电视的橱柜:电视安装在吊柜下方的折叠吊架上,需要的时候打开,可以看电视也可以播放DVD;不需要的时候,电视可以折叠起来,美观又不占厨房空间。科宝·博洛尼的销售经理向辉介绍说,由于是专用于厨房的智能化折叠电视,这款电视需要特别定制。

市场反应

智能化橱柜价格高 南京人不太愿买单

“智能化橱柜是新研发的产品,卖的是一种概念,看的人远比买的人要多,所以还没有形成一定的销量。”金牌橱柜分公司总经理洪世茂表示,安装上“一触即发”的橱柜比普通橱柜的价格贵出不少,如果安装三组抽屉,价格要贵上4000元左右。

据科宝·博洛尼的销售人员透露,带有智能化功能的百万橱柜在上海、北京都有客户买,可在南京市场上至今没有卖出一套,只有为数不多的几位消费者购买了其中一部分智能化系统。“这套橱柜作为展示品很吸引人,但是毕竟造价高昂,而且占地面积也大,只适用于面积40平方米左右的厨房,这样高的成本不是普通家庭能承受的。”

“智能化橱柜能极大地提升品牌形象和知名度,但由于只针对一小部分高端消费群体,大多是摆设而已。”南京家装行业协会会长朱炳生表示,虽然一些智能化、人性化的设计的确很方便,而且是未来的发展趋势,但由于不是必需品而且价格不菲,所以目前愿意买单的人还是少数。

快报记者 王燕 袁阳



金陵装饰城

JINLING DECORATING MARKET

服务为先 精品聚集

地板 卫浴专场

low price 秋 limit

11月8日—11月23日

方圆地板

全场极限折扣 全场8折再9.6折

精品特惠 圆盘豆 910*122*18 最低价285元/平 凡购地满50平以上,再送电饭煲一个

免费工厂直通车 周周直通 进厂选购

报名电话: 13770703129

爱诺法赛地板

2008美式大地板主题鉴赏会

- 全球首创 美式大地板 超大尺寸2445*292*12mm 现场感受 特别推广价 198元/㎡
- 购买所有12mm系列地板,满50㎡就送仿古花瓶一个(特价除外)
- 凡购爱诺系列地板均赠送爱诺环保袋一只
- 金陵震撼价 冲击波609 49元/平(限300㎡)

顶级卫浴

科勒双休双套餐 年度极限价

厨房套餐A 不锈钢水槽+龙头+沥水篮+皂液器 K-11825-2SD-NA + K-668-CP 门店成交价:1599元 **极限价:1299元**

厨房套餐B 不锈钢水槽+龙头+沥水篮+皂液器 K-3361-2SD-NA + K-8608-1-CP 门店成交价:2112元 **极限价:1599元**

热销卫浴

华耐立家 陶瓷卫浴双休专场团购

L&D陶瓷 地砖 316*316 **1元/片**

新中源陶瓷 超光亮地砖 **3.3折起**

MICAWA 时尚座厕 **598元起**

报名客户将享受全场年度极限折扣并送精美礼品一份 报名电话 13770984126 详见店堂公告

热销卫浴

安华卫浴 全场6.8折,再9折

厨房套餐: 不锈钢双水槽+龙头+沥水篮+皂液器 原价:1680元 超低价:888元

活动期间每天10:30起低价限时抢购 时尚连体坐厕 488~888元 (每天一个) 更多套餐 更多优惠 详见店堂公告

免费咨询热线: 8008286008

地址: 江东中路88号(江东南路集庆门大街交汇处) 市内可乘37、39、57、63、80、81、82、103路直达